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оптимального порогу сегментування в роботі запропоновано використання алгоритм 
Отсу. 

Наведені основні етапи методу сегментування оптико-електронного зображення на 
основі алгоритму Отсу. Визначені особливості сегментування тонового та кольорового 
оптико-електронного зображення. Встановлено, що сегментування кольорового 
оптико-електронного зображення методом на основі алгоритму Отсу додатково 
передбачає попереднє виділення каналів яскравості на вихідному зображенні; 
проведення в кожному каналі яскравості визначення порогу алгоритмом Отсу. 

Проведено сегментування оптико-електронного зображення з безпілотного 
літального апарату методом на основі алгоритму Отсу. Проведено оцінювання помилок 
першого та другого роду сегментування оптико-електронного зображення. 

Визначені основні недоліки запропонованого метода та напрямки проведення 
подальших досліджень. 

 

 

УДК 343.7 : [343.98] 
 

Мордвинцев М.В., Хлєстков О.В. 

 

ПРАВОВИЙ ЗАХИСТ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ  
В МЕРЕЖІ ІНТЕРНЕТ, МІЖНАРОДНИЙ ТА ВІТЧИЗНЯНИЙ ДОСВІД 

 

Захист інтелектуальної власності в мережі Інтернет має досить не просту історію 
розвитку. Це стосується перш за все розробки міжнародних договорів і проблем, 
пов’язаних з їх підписанням різними країнами світу щодо інтелектуальних прав у 
цифровому середовищі. Проводиться аналіз діючих на Заході і в Україні правових 
механізмів, створених задля забезпечення дотримання прав авторів у мережі Інтернет.  

 

Розглядаються основні етапи історичного розвитку міжнародного законодавства 
стосовно захисту інтелектуальної власності та боротьби з контрафактною продукцією і 
незаконним розповсюдженням медійного контенту та виявляються перспектив розвитку 
механізмів правового захисту об’єктів інтелектуальної власності в світі і в Україні.  

Досліджуються історія прийняття міжнародних договорів і угод: торгова угода щодо 
боротьби з контрафакцією (англ. The Anti-Counterfeiting Trade Agreement, ACTA), 

законопроект США «Про протидію онлайновому піратству» (англ. Stop Online Piracy 

Act (SOPA)), закон PROTECT Intellectual Property Act (PIPA)  «Про запобігання 
реальним мережевим загрозам економічному творчому потенціалу та крадіжці 
інтелектуальної власності» (англ. Preventing Real Online Threats to Economic Creativity 

and Theft of Intellectual Property Act), Договір Всесвітньої організації інтелектуальної 
власності (ВОІВ) з авторського права та Договір ВОІВ про виконання і фонограми, 
Федеральний закон про авторське право (США), Закон «Про захист авторських прав у 
цифрову епоху». Аналізуються законодавство в сфері захисту інтелектуальної 
власності у країнах Європейського Союзу (ЄС). 

Україна приймає закони, які дозволяють ефективно боротись із незаконним 
розповсюдженням медійного контенту в мережах провайдерів програмної послуги та 
інтернет-провайдерів та ефективно взаємодіяти з країнами - членами ЄС. Усі права 
організацій мовлення вказані у Законі України «Про авторське право та суміжні права», 
В Законі «Про державну підтримку кінематографії» визначаються наступні форми 
незаконного розповсюдження медійного контенту: незаконне поширення VOD- (video 

on demand) контенту; незаконне поширення програм – ретрансляція телеканалів 
власниками інтернет-сайтів; кардшейрінг; незаконне розповсюдження об’єктів які 
мають авторське право за технологіями P2P (Bittorrent); незаконна ретрансляція 

https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D0%BD%D0%B3%D0%BB%D0%B8%D0%B9%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D1%8F%D0%B7%D1%8B%D0%BA


167 

 

 

Міжнародна науково-практична конференція 15 березня 2023 року, м. Харків 

провайдерами програмної послуги телеканалів в регіональних цифрових мережах і 
кабельних мережах телебачення; незаконний публічний показ передач в закладах 
готелів ресторанів, кафе, кінотеатрах. 

Аналіз історії розробки та підписання законів, угод, директив що стосуються захисту 
авторського права та інших аспектів інтелектуальної власності, протидії онлайновому 
піратству в мережі Інтернет показує, що розглянуті закони і міжнародні угоди могли би 
сприяти удосконаленню правового регулювання в цій сфері, а також захисту прав 
авторів та правовласників [1]. Але суттєва частина спільноти в країнах світу бачить  
обмеження своїх прав і свобод. Як наслідок –велика кількість наведених нормативних 
актів розроблена кілька років тому, але і досі не прийнята. 

Одним з головних завдань України щодо вступу в ЄС є імплементація законів, 
директив та угод, що діють в ЄС між країнами, зокрема тих, що захищають права 
інтелектуальної власності. Наведені у нашому дослідженні результати аналізу 
законодавства в цій сфері будуть корисні на цьому шляху. 

 

Список використаних джерел 
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УДК 519.81 

 

Безкоровайний В.В., Драз О.М.  
 

ФУНКЦІЇ КОРИСНОСТІ ЛОКАЛЬНИХ КРИТЕРІЇВ  
ДЛЯ ПРОЦЕДУР ПІДТРИМКИ ПРИЙНЯТТЯ РІШЕНЬ 

 

Для задач багатокритеріального оцінювання та вибору, що розв’язуються в рамках 
кардиналістичного підходу, обрано найбільш ефективні функції корисності локальних 
критеріїв за показниками точності апроксимації та складністю обчислення їх значень. 
Вони дозволяють реалізувати лінійні, опуклі, вгнуті, S-подібні та Z-подібні 
залежності, від значень критеріальних оцінок. Їх практичне застосування дозволить 
підвищити точність оцінювання або отримувати розв’язки задач багатофакторного 
оцінювання та вибору значно більшої розмірності з меншими витратами 
обчислювальних ресурсів.    

  

Сучасна методологія розв'язання задач багатокритеріальної оптимізації базується на 
основі теорії корисності і реалізується в рамках ординалістичного та кардиналістичного 
підходів [1]. У рамках ординалістичного підходу на множині допустимих варіантів 
невеликої потужності X { x }  особою, що приймає рішення, встановлюється порядок 
«Краще-гірше» шляхом визначення бінарних відношень  переваги (строгої чи 
нестрогої), наприклад: 

 

 i j i j i jR( X ) { x ,x : x ,x X , x x }    ;     о
k l nR ( X ) : x x ... x .           (1) 

 

Кардиналістичний підхід використовується для аналізу потужних множин X { x }  і 
передбачає приписування кожному з варіантів деякого значення, що інтерпретується як 
його корисність (цінність) P( x ) . Функції P( x )  формуються на основі значень функцій 
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